

संज्ञिका - 14-10-2006

## ठामपा आणि फोटो सर्कलतर्फे छायाचित्र प्रदर्शन

ठाणे, दि. १३ - ठाणे महानगरपालिका आणि फोटो सर्कल ठाणे यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित करण्यात आलेल्या ठाणे महापौर छायाचित्र पुरस्कार स्पर्धेच्या प्रदर्शनाचे उद्घाटन आज शिवसेना नेते खासदार मनोहर जोशी आणि सुप्रसिद्ध छायाचित्रकार श्री. काकुभाई कोठारी यांच्या हस्ते झाले. या समारंभाच्या



अध्यक्षस्थानी महापौर राजन विचारे होते. दरवर्षी दिवाळीपूर्वी हे छायाचित्र प्रदर्शन गडकरी रंगायतनच्या परिसरात भरविण्यात येते आणि ठाणेकर रसिक या प्रदर्शनाचा मनमुराद आनंद लुटतात. यंदाचे हे प्रदर्शन १५ ऑक्टोबरपर्यंत सर्वांना विनामूल्य पहायला खुले आहे. फोटो सर्कल सोसायटीचे अध्यक्ष एन्जेलो डिडिसिल्वा, उपाध्यक्ष प्रवीण देशपांडे, सचीव संजय नाईक यांच्या नेतृत्वाखाली फोटो सर्कलचे सर्व कार्यकर्ते यांनी हे प्रदर्शन आयोजित करण्यात महत्त्वाचा वाटा उचलला आहे.

खासदार मनोहर जोशी यांनी सर्व छायाचित्रकारांचे कौतुक करून स्पर्धेतील छायाचित्रांची मुक्त कंठाने प्रशंसा केली ही छायाचित्रे बघताना एका वेगळ्या विश्वात गेल्याचा आनंद मिळाला असे ही ते पुढे म्हणाले.

विषय - 'बाजारहाट' : प्रथम क्रमांक रुपाली पाटील, द्वितीय प्रदीप कर्वे, तृतीय महेंद्र बेंद्रे तर उत्तेजनार्थ संदीप विचारे व रुपाली पाटील यांना मिळाला आहे.

विषय 'शिक्षण' - प्रथम क्रमांक अजय महाजन, द्वितीय अतुल मळेकर, तृतीय अतुल मळेकर तर उत्तेजनार्थ - सुजित म्हात्रे व सुभाष आक्हाड.

विषय 'प्रतिबिंब' - प्रथम क्रमांक किरण हिंदळेकर, द्वितीय श्रीकांत साळुंके, तृतीय निलेश खेडेकर तर उत्तेजनार्थ कु. प्राची प्रसादे, विद्याधर शिधये.

विषय 'वाहतूक' : प्रथम क्रमांक अतुल मळेकर, द्वितीय अजय विचारे, तृतीय अजय महाजन. उत्तेजनार्थ : सुभाष आक्हाड, सुभाष आक्हाड.

विषय 'खाद्य' : प्रथम क्रमांक परंश पराडकर, द्वितीय अतुल मळेकर, तृतीय सुजित म्हात्रे. उत्तेजनार्थ रविंद्र सारखे, राजेश सुर्वे.



ठाणे महापालिका आणि फोटो सर्कल सोसायटी, ठाणे यांचे संयुक्त विद्यमाने ठाणे महापौर चषक छायाचित्र स्पर्धा व प्रदर्शनाचे आयोजन करण्यात आले आहे. या प्रदर्शनाचे दीपप्रज्वलन करून उद्घाटन करताना शिवसेना नेते मनोहर जोशी सोबत महापौर राजन विचारे, सुप्रसिद्ध छायाचित्रकार काकुभाई कोठारी, शिवसेना ठाणे जिल्हा उपप्रमुख गोपाळ लांडगे, नरेश म्हस्के व इतर मान्यवर. (छाया : संतोष कोळसुलकर)

### आनंदवनातील अपंग बांधवांनी बनविलेली प्रिटींग कार्ड्स ठाण्यात विक्रीसाठी उपलब्ध

ठाणे, दि. १३ - कर्मयोगी बाबा आमटे यांच्या आनंदवनातील अपंग बांधवांनी स्वहस्ते बनविलेली उत्कृष्ट प्रिटींग कार्ड्स विक्रीसाठी उपलब्ध आहेत. कार्ड्स विक्रीचे हे दुसरे वर्ष आहे. झाडाची साले, वाळलेली पाने, काटक्या वगैरेच्या सहाय्याने ही देखणी कार्ड्स अपंग बांधवांकडून बनविली जातात. गेल्या वर्षी ६ हजार कार्ड्सची विक्री झाली असून यंदा १० हजार कार्ड्स विकण्याचा संकल्प आहे. या विक्रीतून मिळालेले पैसे स्थानिक समाजसेवी संस्थेस देण्यात येतात. गेल्यावर्षी विक्रीच्या पैशातून अमेय पालक संघटना या मतीमंद मुलांच्या संस्थेस रु. ५००१ ची देणगी देण्यात आली. अपंग बांधवांच्या कलेला वाव व प्रोत्साहन देत असतानाच त्यांच्या संस्थेला आर्थिक मदत करणे हा उद्देश आहे. कार्डांची मेहनत व कलाकुसर लक्षात घेता इतर कार्डांच्या तुलनेत ह्या कार्डांची किंमत खूपच स्वस्त म्हणजे रु. १० इतकी अल्प आहे. ही कार्ड्स 'सिंधु स्मृती' बाजीप्रभू देशपांडे पथ, विष्णुनगर, ठाणे या पत्त्यावर सायंकाळी ५.३० ते ९ या वेळात मिळू शकतील. अधिक माहितीसाठी - केशव गलांडे - ९३२२२८८१४६, श्रीपाद पाटणकर - ९८२०८२३७३१, श्रीकांत कडे - २५४३०१०४ येथे संपर्क साधावा.

### समाजजीवनातील मूल्यहासाचे चित्रण हा लेखनाचा स्थायीभाव महाराष्ट्र संपादक परिषदेतर्फे डॉ. सुभाष भेंडे यांचा वार्तालाप

मुंबई, दि. १३ - शब्दांवर हुकमत असली आणि भाषेच्या सौंदर्याची जाण असली म्हणजे लेखन करण्यास अडचण पडत नाही. समाजातील विविध



क्र. ४ च्या गांची निवड नगरसेवक हेत.

पेटी संपन्न

क्र. ४ ची तीर करण्यात प्रमाणे -

म साळवी, म जाधव, पेश मोरे, तांत चाफे, स जाधव, तांत.

नक्षमण चाफे, दाम साळवी, श्रीधर चाफे, पुराम जाधव, वजय भंडारे, जाधव, अनंत मंडळी पम्. चे का

रुग्ण

न येत आहेत. ताप येणे, व्री, उलट्या खून आल्यास गय केंद्रात राचा फायदा सहकार्य केले आहे.

राठी

या स्पर्धेचा बक्षिस समारंभ दि. १५ ऑक्टोबर रोजी सायंकाळी ७ वाजता गडकरी रंगायतन येथे एकनाथ शिंदे आसदार व शिवसेना ठाणे जिल्हाप्रमुख यांच्या हस्ते सुप्रसिद्ध छायाचित्रकार जगदीश अगरवाल यांच्या प्रमुख उपस्थितीत होणार आहे.

छायाचित्र स्पर्धेचा निकाल खालीलप्रमाणे -

हौशी गट - विषय -